



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj,
ekologiju i europske projekte

KLASA: 302-01/23-02/47

URBROJ: 2170-01-05-00-23-1

Rijeka, 29.6.2023.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
- na donošenje

Predmet: Prijedlog zaključka o organizaciji Demo dana 2023. – svečane završnice 14. generacije korisnika Startup inkubatora Rijeka

Pripremila:
Iva Ribarić

Privremena pročelnica

Jana Sertić



Obrazloženje:

Startup inkubator Rijeka pruža podršku osobama koje samostalno ili unutar žele razviti vlastitu poslovnu ideju i postati poduzetnici. U sklopu inkubacijskog programa u trajanju od osam mjeseci korisnicima su na raspolaganju edukacije, stručni mentori, prostorna infrastruktura centra RiHub, izrada poslovnog plana, povezivanje s investitorima te novčane potpore za pokretanje poslovanja najuspješnijim timovima generacije. Pored inkubacijskog programa, u Startup inkubatoru održavaju se tri specijalizirana programa otvorena za javnost - Startup Lite, Startup Creative i Startup Green, čija je svrha unaprjeđenje poslovnih sposobnosti, znanja i vještina, poticanje tržišnog potencijala kreativaca i umjetnika kao i zelenih i čistih industrija. Inkubator je integralni dio Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte Grada Rijeke, a svi su njegovi programi i usluge za korisnike u potpunosti besplatni.

Cilj Startup inkubatora je jačanje poduzetničkih i poslovnih kompetencija, poticanje samozapošljavanja kroz realizaciju vlastitih poslovnih ideja te unaprjeđenje poduzetničke klime i poduzetničkog načina razmišljanja.

Do danas je u redovnom inkubacijskom programu sudjelovalo ukupno 234 timova, odnosno 549 korisnika, održano je 432 edukacija i čak 1320 individualnih konzultacija s mentorima iz mentorske mreže koja trenutno broji 56 stručnjaka.

U tijeku je provedba posljednje faze inkubacije 14. generacije korisnika, koja je s aktivnostima na razvoju svojih poduzetničkih projekata započela u listopadu 2022.

Organizacija Demo dana 2023.

Od 19 korisničkih timova, koliko ih je pristupilo 14. po redu inkubacijskom ciklusu, selekcijom je tijekom programa odabrano osam najboljih, koji će u svečanoj završnici – Demo danu 2023. predstaviti svoje poduzetničke projekte stručnoj komisiji u cilju osvajanja novčanih potpora. Najuspješnijima bit će dodijeljene potpore Grada Rijeke u iznosu od 15.000,00 eura za prvo mjesto, 7.000,00 eura za drugo mjesto te 3.000,00 eura za treće mjesto. Uvjet za dodjelu potpore je osnivanje poslovnog subjekta sa sjedištem u gradu Rijeci.

Demo dan 2023. održat će se u srijedu, 05. srpnja 2023. s početkom u 14,00 sati u prostoru centra RiHub, Ivana Grohovca 1A.

U cilju učinkovite provedbe Demo dana 2023. i formiranja nezavisne komisije za ocjenjivanje ideja i nastupa korisnika, predlaže se imenovanje stručne i nezavisne komisije u sastavu:

Stevica Kuharski - principal fonda Fil Rouge Capital

Nikolina Rebić - članica uprave i voditeljica razvoja poslovanja AITAC d.o.o.

Domagoj Ostović - vlasnik i CEO tvrtke Lloyds Digital

Za provedbu aktivnosti dodjele potpora najuspješnijim timovima 14. generacije Startup inkubatora u 2023. godini osigurano je ukupno 25.000,00 eura na poziciji PR04426 Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte.

Slijedom navedenog, gradonačelniku se predlaže donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a

1. Prihvaća se koncept organizacije Demo dana 2023. i imenovanje stručne i neovisne komisije za ocjenjivanje korisničkih timova u sastavu Stevica Kuharski - principal fonda Fil Rouge Capital, Nikolina Rebić - članica uprave i voditeljica razvoja poslovanja AITAC d.o.o. Domagoj Ostović - vlasnik i CEO tvrtke Lloyds Digital
2. Grad Rijeka će osigurati novčane iznose potpora za najbolje ocjenjene timove u ukupnom iznosu od 25.000,00 eura,

3. Sredstva iz točke 2. ovog zaključka teretit će poziciju PR04426 Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte.
4. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte za provedbu ovog zaključka.